

感谢你 真心谢谢你

谢谢你,危急时刻有你

垃圾车侧翻司机被困 消防队员钻进驾驶室边安抚边救援



救援现场

□记者 郭秩铭 通讯员 袁蛟蛟 文/图

23日8时19分,市消防救援支队孟津大队接到群众报警,在孟津区城关镇灃阳村,一辆垃圾车发生侧翻,有人被困。

消防队员到达现场后看到,一辆满载垃圾的垃圾车侧翻在正在施工的路面上,车头严重变形,前风挡玻璃破碎,司机被卡在副驾驶座位与方向盘之间无法动弹。

根据现场情况,消防队员立即制订了营救方案。他们对道路进行现场

警戒,维持交通秩序,在确保车辆稳固、无二次侧翻隐患的前提下,利用破拆工具对垃圾车副驾驶室进行破拆。

“稍微忍一下,坚持一下。”“感觉怎么样?卡住的地方松了一点儿没有?”在救援过程中,消防队员从破碎的前风挡玻璃处钻入驾驶室,一边安抚被困人员,一边利用液压扩张器对驾驶室进行扩张。

半个小时后,司机被成功救出,并被送往医院接受进一步检查治疗。目前,事故发生原因有待相关部门进一步调查。

谢谢你,危险时刻有你

男子用网红戒指开酒瓶被“咬” 消防队员用工具切割助其脱困

□记者 郭秩铭 通讯员 常干 文/图

近日,一名40多岁的中年男子来到汝阳县消防救援大队,请消防队员帮他取下戴在他右手无名指上的戒指。

该男子说,他在网上看到,戴上这款网红戒指,可以轻松开啤酒瓶,于是出于好奇买来尝试。结果,他戴上戒指后发现,开啤酒瓶并不像网上演示的那么简单,戒指还取不下来了。

消防队员查看后发现,男子戴的这枚戒指的材料属于合金钢,硬度非常高,而且因为戴的时间较长,戴戒指的手指已出现肿胀,戒指深陷于皮肤。消防队员迅速取来斜口钳、电动切割机等工具,并将垫片垫在男子的手指上进行保护,然后对戒指进行切割。经过近20分钟的努力,消防救援队员成功将网红戒指取下。

记者在网上查询发现,近年来,

网红戒指“咬手”的事件在各地时有发生。消防救援部门介绍,这类戒指大多为合金钢材质,硬度较高,用这类戒指开啤酒瓶时,手指、戒指和酒瓶盖三者间形成一个杠杆,属于强行撬开。戒指要借手指发力,这就使得手指要承受戒指的压力,极易对手指造成伤害,并会导致手指血流不畅,发生肿胀,出现戒指“咬手”的情况。

消防救援部门提醒:一旦遇到这类戒指“咬手”的情况,市民可以先尝试用洗洁精、肥皂水等涂抹于手指关节处润滑,再左右转动尝试将其摘下。如效果不佳,可试着将手部抬高,静止10分钟左右,缓解肿胀后再放置冷水中尝试摘取;或用细线穿过戒指,将指尖一端的细线在手指上缠绕数圈后固定,然后将指根一端的线头沿着缠绕的方向旋转着向指尖方向拉动,尝试取下戒指。如果采用上述办法均未能成功将戒指取下,需尽快向消防救援部门求助。



消防队员切割戒指

打防结合 群防群治
坚决遏制电信网络诈骗

谢谢你,关键时刻有你

小伙儿为网贷欲交5万元保证金 反诈宣传民警及时按下“暂停键”

□记者 魏巍 通讯员 张国锋

23日,在中州路市中心医院门口,一大学生想通过网络贷款为创业筹集启动资金,在提交了身份证号与手机号等信息后,又被要求交5万元保证金,他正犹豫不决时,被进行反诈宣传的民警制止。

23日16时30分前后,西工公安分局汉屯路派出所民警卢立峰与同事来到市中心医院门口,向过往群众发放反诈宣传手册。其间,小伙儿张鸣(化名)和朋友前来求助,咨询通过网络贷款是否可靠。卢立峰询问得知,张鸣是一名即将毕业的大学生,准备创业,可手头缺少启动资金,便从网上下载某网络贷款平台的软件,想从平

台贷款3万元。

“张鸣提交了个人身份证号和手机号,还跟平台签订电子合同。”卢立峰说,客服让张鸣转过去5万元保证金,称今后需要资金的话还可以贷款,保证金将在15个工作日后返还。张鸣有些犹豫,恰好遇到民警在街头进行反诈宣传,遂跑来咨询。

卢立峰查看发现,张鸣下载的软件属于未经认证的非法软件,告知对方不要轻信。卢立峰说,贷款诈骗是常见的诈骗类型,套路是利用审核门槛低为诱饵,诱导受害人交保证金,后再以各种理由让受害人交钱,提醒大家贷款应到正规平台或机构,以免造成财产损失。

传播正能量

专业安全服务

节省人力成本

信息及时更新

微信托管 网站运维
舆情服务 信息采集
视频策划 平台开发

洛阳网
为政府部门
解决新媒体
运营难题

洛阳网 (WWW.LYD.COM.CN)
由中共洛阳市委宣传部主管、隶属于洛阳日报报业集团,是国家一类新闻网站。

近年来,洛阳网全面布局移动传播领域,旗下的洛阳网、洛阳圈儿微信公众号、掌上洛阳、洛阳手机报、洛阳网抖音、洛阳网快手等,全面覆盖洛阳本地700万用户。洛阳网的移动传播力,连续两年位居全国城市新闻网站第一位。

洛阳网拥有独立新闻采编全,依托丰富的平台资源、专业的新媒体采编队伍和强大的技术研发团队,已成为多个政府部门、企事业单位在新媒体政务方面的战略合作伙伴。

咨询电话
65233921

